



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 682

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 17 aprilie 1984

PLENARA C.N.E.F.S.

În cursul zilei de 16 aprilie a.c. a avut loc Plenara Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

La lucrările plenarei a participat tovarăsa Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Participanții la plenară, exprimând gândurile întregii mișcări sportive din țara noastră, s-au angajat să depună toate eforturile pentru a îndeplini în mod exemplar sarcinile care decurg din Mesajul adresat de tovarășul

Nicolae Ceaușescu participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive din anul 1982, pentru eliminarea grabnică a tuturor lipsurilor ce mai persistă în ceea ce privește pregătirea, ordinea, disciplina și stilul de muncă în domeniul sportului de masă și de performanță.

Plenara a eliberat din funcția de președinte al C.N.E.F.S. pe tovarășul Marin Dragnea și a ales ca președinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport pe tovarășul Haralambie Alexa.



Sub genericul „Daciadei”

FINALE ALE UNOR

ATRACTIVE COMPETIȚII DE MASĂ

Sfârșitul săptămânii precedente a fost marcat de câteva momente de vîrf în activitatea sportivă de masă, finale ale unor concursuri sau competiții înscrise sub genericul mobilizator al „Daciadei”. Iată, astăzi, relatări de la două dintre aceste competiții.

REPREZENTATIVA DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

A IAȘULUI, LAUREATĂ PENTRU A ȘAPTEA OARĂ

Revărsare de tinerețe, adevărat „spectacol al costumelor”, dar mai ales demonstrație de mișcare frumoasă, grațioasă. Așa s-ar putea caracteriza finala celei de a XII-a ediții a „Festivalului ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică”, organizată de Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist, manifestare care a reunit, sîmbătă și duminică, în Sala sporturilor din Iași, peste 300 de tinere din 35 de județe și din municipiul București (au lipsit reprezentativele județelor Argeș, Bihor, Botoșani, Brașov și Călărași). De la an la an acest adevărat campionat național al gimnasticii ritmice se bucură de o tot mai mare popularitate, iar competiția devine cu atât mai actuală cu cît, se știe, această disciplină a intrat în familia celor olimpice.

Emoții și aplauze continue ale spectatorilor. Sîmbătă, cînd s-au prezentat exercițiile cu obiecte, concurența a fost atât

de strînsă, încît echipele Iașului, Bucureștiului și Maramureșului au fost notate identic: 10 la compoziție și 9,40 la execuție. Clasamentul final avea să-l decidă exercițiile fără obiect. Pînă atunci sî amintim, însă, că pregătirea echipelor — cu puține excepții — a fost de ridicat nivel. În acest sens, arbitra principală a concursului, profesoara Ana Moțet, ne spune: „Se așteaptă ca inițiativa C.C. și U.T.C. să devină în anul următor o serioasă rampă de lansare în gimnastica ritmică de performanță. Acest festival este o bună bază și am putea găsi în multe județe elemente capabile de rezultate înalte”.

După palmaresul celor 11 ediții anterioare echipa orașului gazdă deținea „secretul” obținut în concurs: Profesorul Constantin Radu cîștigase de 6 ori

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

După etapa nr. 28 a Diviziei „A” la fotbal

CAMPIONATUL SĂ DEVINĂ TOT MAI MULT UN SUPTOR AL PREGĂTIRII SELECȚIONABILILOR



Piurcă a sutat la poartă, dar Dumitrescu a reușit să respingă balonul. Moment din partida Steaua — F.C. Bihor. Foto: I. BĂNICĂ

„Runda” nr. 28 va rămîne în amintirea comentatorilor prin câteva „scipiri” datorate unor eforturi, inspirații sau „numere personale” cum au fost — de pildă — cele două „momente Băloni” de la Tg. Mureș. Sau plecarea-fulgor, atât de fructuoasă,

să, a lui Cîrțu pe stadionul din Bănie. Altă probă a resurselor acestui atacant atât de dotat, dar și atât de înegat în comportările lui. Ca să rămînem la capitolul unor evidențieri personale, să stăruim și asupra impresiei lăsată la București, pe

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La al treilea meci amical de baschet feminin

ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA 88-87

CLUJ-NAPOCA, 16 (prin telefon). Un public numeros a urmărit cea de a treia întâlnire (primele două au avut loc la Satu Mare) dintre reprezentativele feminine de baschet ale României și Cehoslovaciei, victoria revenind fetelor noastre

cu 88-87 (43-52). Deși au cîștigat, baschetbalistele noastre nu au avut o evoluție mulțumitoare, ele făcînd cu dificultate față atacurilor adverse și, în același timp, ratînd foarte mult, majoritatea punctelor din această parte a jocului fiind marcate din lovituri libere. Abia prin introducerea Pauliei Misăilă, evoluția echipei noastre a căpătat mai multă consistență, ea coordonîndu-și bine coechipierele și, totodată, marcînd și numeroase puncte. Doar că, principala realizatoare a „5”-ului nostru, Magdalena Pall, care în prima parte înscrisesese mai mult din aruncări libere, și-a valorificat mult mai bine potențialul, datorită pozițiilor de aruncare. Cu două minute înainte de final conducea echipa Cehoslovaciei (85-84), moment în care reprezentantele noastre reușesc să înscrie de două ori și să obțină victoria.

Au marcat: Pall 43, Misăilă 20, Cristea 5, Hossu 5, Măringuț 4, Filip 4, Marinache 2, Alexandru 2, Popa 2, Kliss 1 pentru România, respectiv Mucikova 19, Chlebovzikova 17, Kozmanova 16, Hlavakova 12, Breziakova 9, Zarevucka 8, Kysilkova 4, Valova 2. Arbitri: F. Hermann (Cehoslovacia), I. Georgiu (România).

Mircea RADU-coresp.

ÎN ACEASTĂ PRIMĂVARĂ, SEMNE BUNE PENTRU FLORETISTELE NOASTRE

Recentele campionate Internaționale de la București, repere pentru apropiatele campionate mondiale de tineret și Jocurile Olimpice de vară

Campionatele internaționale feminine de floretă ale României au constituit ultima competiție dinaintea „mondialelor” de tineret, care se vor desfășura la Leningrad, între 19 și 23 aprilie. Deci, floretistele — cele care sînt purtătoarelor celor mai mari speranțe ale scri-

gârzi”, cea care în ultimul an a fost mereu în luptă pentru podiumul „internaționalelor” României, a reușit să-și ia o spectaculoasă revanșă asupra dublei deținătoare a titlului, cubanca Clara Alfonso.

Ce înseamnă, deci, aceste rezultate? Pe de o parte, că



Un ultim sfat înainte plecării la campionatele mondiale de scrimă pentru tineret, în sala Floreasca, locul intenselor pregătiri din aceste zile

Foto: D. NEAGU

mei românești la această suferință confruntare a tinerei generații — au avut ultima trecere în revistă. Și aceasta, la puțin timp după un puternic turneu internațional de categoria A, cel de la Minsk, unde s-au confruntat cu majoritatea candidaților la podiumul olimpic, din vară, de la Los Angeles.

Ce ne-au arătat întrecerile din cele trei zile de concurs din sala Floreasca, consecuția solicitantă din ultima vreme, care sînt opiniile antrenorului floretistelor noastre?

După ce, la ultimele mari întreceri de pe planșele internaționale, reprezentantele „noului val” s-au făcut remarcate (în finala turneului de la Torino a fost calificată Monica Veber, iar în cea de la Minsk, colega ei de generație Reka Lazar), acum, acasă, Marcela Zsák, reprezentanta „vechii

două din cele trei floretiste care urmează să evolueze la campionatele mondiale de tineret de la Leningrad. În această săptămînă, Monica Veber și Reka Lazar, se află într-o evidență creșterea de formă, demonstrată într-o companie deosebit de puternică, cu scriere mult mai rutinate, cu cărți de vizită pe planșele internaționale. Astfel, ea să dăm un exemplu, Reka Lazar, pentru

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

De mline, în bazinul

Olimpia din Sibiu

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SĂRITURI ALE ROMÂNIEI (j)

Tradiționalele Campionate internaționale de sărituri ale României pentru juniori, aflate la ediția a 17-a, se desfășoară săptămîna aceasta — miercuri și joi — în bazinul Olimpia din Sibiu, cu participarea reprezentanților Bulgariei, Cehoslovaciei, R. D. Germaniei, Poloniei, Ungariei, U.R.S.S. și ai țării noastre. Întrecerile (la care iau parte juniori născuți în 1968 și mai

(Continuare în pag 2-3)

MĂDĂLINA STROIE, O MARE SPERANȚĂ A ȘAHULUI ROMÂNESC

Neînvinșă, în competiție cu 24 șahiste din 23 de țări participante la C. M. (cadete)

La Champigny-sur-Marne, în apropierea Parisului, s-a desfășurat prima ediție a campionatului mondial de șah pentru „cadete” (jucătoare sub 16 ani). O inițiativă, fără îndoială admirabilă, determinată de marea dezvoltare pe care jocul acesta pe tabla cu 64 de pătrate o cunoaște și în rîndurile copiilor. Ediția inaugurală a competiției a numărat printre cele 24 de concurente (din 23 de țări) și pe reprezentanta României, Mădălina Stroie, în vîrstă de 15 ani, elevă în clasa a IX-a a Liceului Industrial nr. 32 din Capitală, membră a secției de șah din cadrul Școlii sportive nr. 1 (antrenor Iosif Marcel) și avînd dublă legitimitate la clubul Politehnica București. În întrecerea grea de la Champigny ea a fost secundată (cu deosebit succes) de maestrul Gheorghe Candea. Spre a da o imagine sumară a secundanților care s-au aflat acolo să cîștige asemenea nume cum ar fi fosta campionă mondială Nona Gaprindasvili, maestrul internațional Florin Tibor și Aleksei Suetin.

S-a jucat în „sistem elvețian” pe distanță de 11 runde. Mădălina terminînd competiția neînvinșă cu 5 victorii și 6 remize, cîștigînd printre altele și la reprezentanta Ungariei, Hideo Madi, cu care a cumulat același număr de puncte, dar



a pierdut titlul oficial de campioană mondială din cauza acestui atît de discutabil sistem al coeficienților Bucholz, cînd — normal — într-o asemenea situație rezultatul în întîlnirea directă trebuia să fie cel care să decidă.

Rezultatul Mădălinei Stroie este cu totul remarcabil. Comentatorii prezenti în orășelul francez au socotit-o pe bună dreptate o învingătoare morală dar, din păcate, în situație rece a șahului ea va fi înlocuită de locul doi. Oricum, locul doi în lume înseamnă o performanță, iar rezultatul ei, eleva Mădălinei Stroie, o mare speranță a șahului românesc. (V. Ch.)

(Continuare în pag. 2-3)

In etapa a III-a a Diviziei „A” de lupte libere GAZDELE ȘI-AU VALORIFICAT AVANTAJUL TERENULUI

Intrecerile celei de a III-a etape a Diviziei „A” de lupte libere au fost dominate, în majoritate, de echipele gazdă, care și-au valorificat, de astă dată, mai bine avantajul terenului. Citeva amănunțit.

SERIA I. Brașov. În sala clubului Dinamo din localitate, cunoscuta formație brașoveană, fruntasă în competiția republicană a întâlnit în primul meci al „trunchiularul” pe U.M. Timișoara. Cum era de așteptat, dinamoviștii brașoveni s-au impus categoric, câștigând nu mai puțin de 7 meciuri înainte de limită, prin fuz sau superioritate de puncte. A pierdut doar Emil Amariei (cat. 90 kg). Rezultatul final: 8-2 pentru Dinamo Brașov. Al doilea punct pierdut a fost datorat absenței din formație a dinamovistului Liviu Dobre (62 kg), care n-a avut viza medicală. A urmat confruntarea dintre A.S.A. Oradea și U.M.T., la capătul căreia orădenii au reușit un frumos succes: 7-3. Așadar, se anunța un meci disputat între Dinamo și A.S.A. Dar, dinamovistii, după partidele de la primele două categorii pe care le-au câștigat la puncte, au obținut victorii înainte de limită, mai puțin la „62 kg” (fără concurenți) și la „90 kg” (Amariei din nou învins). Rezultat final: 8-2 pentru Dinamo. (C. MOLDOVEANU).

Zalău. Deși lipsită de experiență competițională, Armătura din localitate a reușit să depășească cu 4-1 pe Constructorul Hunedoara, echipă cu îndelungată activitate în primul eșalon. Luptătorii din Zalău au făcut multă risină de energie și în confruntarea cu cel de la Înfrățirea Oradea, dar s-au fost nevoiți să cedeze în final: 4-6. Dealtfel, formația orădeană s-a dispus categoric (8-2) și de Constructorul. (I. DOMITA - coresp.).

Arad. După însușeșele pe linie în etapele anterioare, Rapid Arad, beneficiind și de avantajul terenului a lesit învingătoare în „trunchiularul” cu C.S.M. Cluj-Napoca (7-5) și C.S. Satu Mare (8-2). Deosebit de echilibrat — cel de înfrățirea meci C.S.M. — C.S. încheiat la egalitate. 5-5, victoria revenind la punctajul tehnic (21-10) formației clujene. (O. BERBEACARU - coresp.).

SERIA A II-a, București. „Tri-

unghularul” din cadrul acestor etape Vulcan București — Metalul IURET Lugoj — C.S.M. Craiova a avut loc în sala clubului Progresul din Capitală. Toate cele trei meciuri s-au încheiat cu scoruri mari: Vulcan cu Metalul 10-0 și cu C.S.M. 9-1, C.S.M. — Metalul 7-3. Cu toate acestea partidele de la multe categorii au fost disputate și de apreciable nivel tehnic. (Octavian GUTU - coresp.).

Tirgoviste. Încurajată de suporteri, C.S. Tirgoviste a obținut victorii clare în două partide: 8-2 cu C.F.R. Timișoara și 7-3 cu Jiul Petrița. Pe cea de a treia, cu C.S. Sătește Brănești a terminat-o la egalitate, 5-5. Tot la egalitate s-au încheiat și celelalte două întâlniri de la Tirgoviste: Jiul — C.S. Brănești și C.F.R. — Jiul (5-5). M. AVANU - coresp.).

Reșița. Echipa gazdă, C.S.M., a reușit să treacă detașat de Minerul Motru 7-3, dar a fost nevoită să cedeze cu 3-7 în fața formației prezentate de Centrul de antrenament Tg. Jiu, formație care a întrecut și mai net, 9-1, pe Minerul. (D. GLĂVAN - coresp.).

SERIA A III-a, Tg. Mureș. Un singur meci a fost programat în localitate. Mureșul Tg. Mureș — Steagul roșu Brașov. La două categorii brașovenii au avut meciurile amânate. Victoria în această întâlnire va fi desigur, decisa de rezultatele celor două restanțe. Până atunci este 5-3 pentru Mureșul. (C. ALBU - coresp.).

Ordohele Seculeac. Continuând buna evoluție din etapele anterioare, Lemnarul din localitate a obținut și de astă dată rezultate favorabile și, deopotrivă, categorice: 8-2 cu C.S.M. Sf. Gheorghe și același scor cu I.O.B. Balș. A surprins, oarecum, rezultatul cu care a luat sfârșit înfringerea dintre C.S.M. și I.O.B.: 9-1. (A. PALOGA - coresp.).

București. Multiplică campeonă Steaua n-a avut probleme în fața echipei Comertul Tg. Mureș și Electra București de care a dispus cu același scor: 8-2. Tot cu 8-2 a câștigat și Comertul meciul cu Electra.

SERIA A IV-a, București. Cele trei echipe din Capitală, Rapid, Danubiana și U.R.B.I.S. s-au întrecut sub semnul unui echilibru mai puțin așteptat, deoarece formația giuleșteană, aflată în

Divizia „A” de mulți ani, era favorită de departe în confruntările cu două adversare care abia din acest an se numără printre divizionare. Rapid a dispus de URBIS cu 7-3, dar a terminat la egalitate, 5-5, cu Danubiana, câștigând la punctajul tehnic: 21-18. Egalitate și în meciul URBIS — Danubiana, 5-5, victoria revenind primei formații

FINALELE C.S.Ș. LA GIMNASTICA SPORTIVA

Timp de două zile, în Sala sporturilor din Cluj-Napoca s-a desfășurat finala pe țară a concursului republican de gimnastică sportivă al cluburilor sportive școlare. Un succes aplaudat a reunit, la categoria maestre, campioana mondială universitară de anul trecut, Liliana Bălan (C.S.S. Galați). Rezultate tehnice: cat. a 4-a, echipe: C.S.S. Onesti 104,60. C.S.S. 7 Dinamo Buc. 182,70. C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca 181,55; individual compus: Cristina Montas (Onesti), Diana Bostan (Focșani) 37,30. Ioana Darval (Cluj-Napoca) 37,30; cat. a 3-a — echipe: C.S.S. Cetate Deva 183,90. C.S.S. 1 Galați 174,65. C.S.S. Pionierul Buc. 171,40; individual compus: Claudia Forcos (Deva) 37,35. Camelia Popa (Sibiu) 37,25. Luminița Mureșan (Deva) 37,00; cat. a 2-a — individual compus: Elena Cazan (Deva) 37,55. Eliza Nircu (C.S.S. 2 Buc.) 37,475. Livia Ranca (Sibiu) 37,35; cat. 1 — individual compus: Elena Colesă (C.S.S. Petroșani) 36,95. Azemola Păduraru 36,70. Laura Mighiu (ambele Galați) 36,75; maestre: Liliana Bălan (Galați) 37,90. Corina Salu 37,225. Irina Gheorghiu 37,05 (ambele C.S.S. 7 Dinamo). (Liviu AXENTE - coresp.).

La Bala Mare, în condiții organizatorice foarte bune, ca-

acteristice acestor excelente gazde, s-au disputat finalele concursului republican de gimnastică masculină al cluburilor sportive școlare. Au participat 140 de concurenți, din 17 cluburi, împărțiți în 5 categorii de clasificare. Au fost două zile pline de întreceri spectaculoase, cu un nivel tehnic în creștere și cu dispute strîmne. Iată primii clasificați: cat. a IV-a, echipe — 1. C.S.S. Oradea 278,175 p. 2. C.S.S. nr. 1 Bala Mare 278,075. 3. C.S.S. Banatul Timișoara 269,15; individual compus: 1. Florin Purge (Oradea) 57,50 p. 2. Horațiu Sînă (Bala Mare) 56,35. 3. Stefan Metac (Bala Mare) 55,975; cat. a III-a, echipe: 1. C.S.S. Gheorgheni 276,45 p. 2. C.S.S. nr. 7 Dinamo Buc. 276,10. 3. C.S.S. Bistrița 275,40; individual compus: 1. Cătălin Mircean (Brașov) 56,85 p. 2. Nicu Stroia (Gheorgheni) 56,25 p. 3. Orlando Oprisan (Dinamo Buc.) 56,10; cat. a II-a, individual: 1. Nicolae Bejenaru 56,25 p. 2. Marin Teodorescu 56,20. 3. Petrică Pătăuță 55,65 (toti C.S.S. nr. 7 Dinamo Buc.); cat. I, individual: 1. Marius Gherman (Sibiu) 56,45 p. 2. Sorin Bora (Sibiu) 55,60. 3. Tiberiu Toth (Arad) 55,00; cat. maestri: 1. Csaba Vazasi (Gheorgheni) 55,15 p. 2. Adrian Sandu (Sibiu) 54,75. 3. Giani Morariu (Lugoj) 54,225. (Marian NEGOTĂ)

CAMPIONATUL DE CANOTAJ FOND — JUNIORI

La Timișoara, timp de trei zile, canotorii juniori — aflați în vacanța școlară de primăvară — și-au disputat înfringerea în cadrul campionatului republican de fond (băieți). 5.000 m — fetele. 3.000 m). Intreocrea, desfășurată pe Bega, a reunit la start 67 de echipe din 24 de cluburi și asociații sportive. Iată primii trei clasificați în cele zece probe disputate:

FEMININ — 4+1 rame: 1. Dinamo București (Rodica Moroianu, Elvira Alecu, Angelica Barabasu, Cristina Niță, Liliana Gheorghie) 16:30. 2. C.S.S. nr. 2 Constanta 16:52. 3. Vointa Arad 17:53. 2 rame: 1. Olimpia Policolor Buc. (Florica Dughieru, Rodica Cocos) 18:09. 2. Vointa Timișoara (Carmen Popescu Diana Nicolescu) 18:38. 3. C.S.S. nr. 1 Buc. (Jeni Balcangiu, Neluta Bosoc) 19:01; simplu: 1. Anisoara Bălan (Dinamo) 18:01. 2. Herta Anitas (Vointa Tim.) 18:14. 3. Victoria Ilca (C.S.U. Constructiv) 18:40. 4+1 vise: 1. C.S.S. nr. 2 Constanta (Alexandra Comăneanu, Veronica Necula, Felicia Popescu, Mihaela Coman, Inge Cadfir) 15:27. 2. Steaua 15:53. 3. Di-

namo 16:06; 2 vise: 1. C.S.M. Iași (Bianca Chiriacescu, Elena Pleșca) 15:58. 2. Ceahlău P. Neamț (Valentina Vrlan, Dojna Ciucanu) 16:02. 3. Politehnica Tim. (Adeline Gogoiu, Elena Pricop) 16:14.

MASCULIN — 4+1 rame: 1. CSȘ Triamf Buc. (Ioan Snep, Dragoș Neagu, Antonel Zapodanu, Ovidiu Cristina, Dumitru Răducanu) 22:28. 2. Steaua 23:04. 3. Mureșul Tg. Mureș 23:38. 1. 2 rame: 1. C.S.S. nr. 2 Constanta (Dănuț Dobre, Aurel Crăciun) 23:01. 2. C.S.S. nr. 1 Buc. (Constantin Mititico, Valentin Robu) 23:43. 3. C.S.S. Marina Orsova (Ioan Nan, Gigi Băluță) 24:31; simplu: 1. Marius Cureau (Steaua) 24:43. 2. Adrian Muresan (Electrica Tim.) 25:59. 3. Alexandru Apostol (Steaua) 26:25. 4 vise: 1. C.S.S. nr. 2 Constanta (Gheorghe Dordea, Adrian Zamfir, Gheorghe Stoicoiu, Ion Sara) 21:37. 2. C.S.S. Triumf 21:44. 3. C.S.S. Deva 22:08; 3 vise: 1. Politehnica Tim. (Lucian Olah, Eugen Zslicu) 22:50. 2. SC Bacău (Ion Tănăsă, Eugen Solomon) 24:17. 3. CSȘ Triumf (George Alexandru, Nicolae Taga) 24:17. (Constantin CRETU, coresp.)

ILEANA TROCAN ȘI MIHNEA NĂSTASE AU CÎȘTIGAT „CRITERIUL DE PRIMĂVARĂ” LA TENIS

Duminică s-au încheiat, la arena Progresul din Capitală, meciurile primului concurs de tenis în aer liber din acest an, „Criteriul de primăvară”.

Ileana Trocan (Steaua, 27 ani) a câștigat concursul feminin rezervat senioarelor. Ambitionată probabil de... neselectionarea în lotul reprezentativ, ea s-a desprins de urmăritoare printr-o mare mobilitate în teren (care-i permite să lovească mingea din poziția cea mai bună), printr-un bun plasament, precizie la returnări și servicii.

În concursul masculin de seniori s-a detașat clar Mihnea Năstase (Steaua, 17 ani). El s-a dovedit superior la toate capitolele tuturor adversarilor: servicii puternice, o gamă largă de lovituri și o mare regularitate a jocului.

Începînd cu faza sferurilor de finală, partidele s-au disputat pe două grupe valorice. În cea pentru locul 1-4, s-au înregistrat următoarele rezultate: masculin: 1. M. Năstase: 7-5. 6-3 cu M. Comănescu (Progresul), 6-3, 6-1 cu Ioan Florin (Dinamo), 6-0, 6-1 cu A. Kovacs (Electr. Timișoara); 2. M. Comănescu: 6-2, 7-5 cu F. Ioan 6-2. 6-1 cu Kovacs; 3. F. Ioan: 6-1, 6-1 cu A. Kovacs; feminin: 1. I. Tro-

can: 6-4. 7-3 cu L. Sălijan (Poll. Buc.), 6-3, 6-4 cu O. Pop (Progresul), 6-4, 6-1 cu D. Pop (Univ. Cluj-Napoca); 2. L. Sălijan: 6-3, 6-1 cu O. Pop, 6-0, 6-3 cu D. Pop, 6-0. O. Pop: 6-1, 7-5 cu L. Pop; dublu masculin, finală: D. Antonescu — I. Ursuleanu (Progresul) — I. Sescu — F. Ioan (Dinamo) 6-1, 7-4; dublu feminin, finală: I. Trocan — R. Precup (Steaua) — C. Popescu — L. Sălijan (Poll. Buc.) 3-6, 6-1, 7-3.

În concursul juniorilor, pe primele locuri s-au clasat: Traian Badiu (T.C.B.) — 6-1. 6-4 în finala cu colegul de club, C. Eneche — cuplul A. Avram — G. Badiu (Constr. Cluj-Napoca) la masculin, și Mădălina Voinea (Progresul) — 6-3. 2-6, 6-3 în finală cu F. Cerpene (Tirgoviste) — și L. Banea — V. Zichil (Vointa Brașov) la feminin. (Doi-na STĂNESCU).

În perioada 16-20 aprilie, la Tașkent și Tbilisi (U.R.S.S.) au loc două concursuri internaționale de juniori, incluse în calendarul internațional mondial al juniorilor. Din țara noastră participă Mihail Vantă, Manuel Nicolae, Teodora Tache și Dalana Samungi. Sportivii sînt însoțiți de antrenorul Mihail Tăbăras.

TUFIȘ A CÎȘTIGAT „PREMIUL DE APRILIE”

Prima alergare clasică a anului 1984 — „premiul de aprilie” — a revenit lui Tufiș. Lansat din start, încă de la prima trecere, el s-a instalat la conducerea cursei pe care nu a cedat-o pînă la sosire, cu toate atacurile date de Vigu și Catren sosit pe locurile următoare în aceeași ordine. Formația F. Pască a mai reușit încă două victorii, cu Secărică — a cărei performanță este deosebită ea înregistrînd cel mai bun record al anului la generația de 3 ani — și Albinița de asemenea. În formă mare, formația S. Ionescu a reușit două victorii cu care a trecut în fruntea clasamentului: Humor, excelent condus de Nacu, a reușit cea de a treia victorie în acest început de sezon, la fel ca fratele lui mai mic, Honorică, condus cu precizie de S. Ionescu. Cea mai disputată cursă a zilei a revenit „la fotografie” lui Gogol, care a smuls un

„scurt cap” pe potou lui Sufix, condus cu prea multă încredere. M. Ștefănescu a reușit să învingă în stil personal cu Reacția, care din zi în zi se face mai bună. Mai remarcabil încă o dată pe tînarul M. Iorșea pentru modul cum a știut să dozeze efortul și să cîștige cu Percutor. Formația M. Dumitru a reușit să cîștige prima victorie din acest an cu Junioara, care și-a înșirat adversarii pe drum. Lista învingătorilor a fost completată de Sorin, care după o suită de bune performanțe a reușit, în fine, să-și găsească alinarea. Rezultate tehnice: Cursa I: 1. Honorică (S. Ionescu) 1:37,6. 2. Tufișoara. 3. Deditica. Cota: cîșt. 1,40. ord. triplă 51. Cursa a II-a: 1. Secărică (R. Costică) 1:30,4. 2. Focșa. Cota: cîșt. 7. ev. 3. Cursa a III-a: 1. Reacția (M. Ștefănescu) 1:31,2. 2. Adorata. Cota: cîșt. 1,60. ev. 10. Cursa a IV-a: 1. Humor (Nacu) 1:30,9.

HANDBAL LA ZI

După prima etapă a returului Diviziei „A” (feminine) la handbal (pe grupe valorice), clasamentul arată astfel:

- Șilinto Bc. 17 11 5 1 396-342 44
- Rulmentul Bv. 16 12 2 2 392-332 42
- Hidrotehnico 17 10 1 6 345-334 38
- Chimistul 15 9 1 5 348-325 34
- Rapid Buc. 17 6 2 9 301-323 31
- A.E.M. Tim. 16 5 4 7 337-360 30

- Confecția Buc. 17 7 1 9 366-366 32
- TEROM Iași 17 6 2 9 377-383 31
- Progresul Buc. 17 6 2 9 296-304 31
- Constr. Tim. 17 3 3 9 359-386 31
- Mureșul Tg. M. 17 4 4 9 337-369 29
- Textila Buhuși 17 4 3 10 313-343 28

În ultima etapă a turului „Cupel de primăvară” (masculin) s-au înregistrat următoarele rezultate: SERIA I: Relonul Săvinești — Tractorul Brașov 25-23 (13-8), Dinamo Brașov — Steaua 18-21 (6-10), Dinamo București — Independența Carpați Mirșa 23-24 (17-13); SERIA A II-a: Constructorul C.S.U. Oradea — Universitatea Cluj-Napoca 30-26 (16-14), Constructorul Arad — Minerul Cavnic 35-27 (17-11), Minaur Bala Mare — Politehnica Timișoara 35-20 (18-10).

(Correspondenți: N. Marcu, C. Grula, Gh. Lorincz, O. Berbecaru, A. Crișan).

Miercuri, 18 aprilie, la Rîmnicu Vlcea, se va desfășura partida restanță din campionatul Diviziei „A” dintre echipele feminine Chimistul și Rulmentul Brașov, un veritabil derby al campionatului.

Etapa a II-a a returului (pe grupe valorice) a campionatului feminin programează duminică, 22 aprilie, jocurile: grupa 1-6: Rulmentul Brașov — A.E.M. Timișoara. Stîlnita Bacău — Hidrotehnica Constanta, Chimistul Rm. Vlcea — Rapid; grupa 7-12: Constructorul Timișoara — TEROM Iași, Progresul București — Mureșul Tg. Mureș, Confecția București — Textila Buhuși.

FINALA ECHIEPILOR DE ȘAH

La Eforie Nord continuă întrecerile din cadrul finalei campionatului național de șah pe echipe. Runda a 2-a a programat derbyul timișorean al formațiilor A.E.M. și Electromotor Medicina, încheiat la egalitate după o luptă dură: 5-5 (4-2; 0-2; 1-1). Scorul zilei a fost obținut de echipa campeonă Universitatea București, care a dispus cu 8,5-1,5 (4,5-1,5; 2-0; 2-0) de C.S.M. Cluj-Napoca. De asemenea, I.T.B. a învins categoric Petrolul Ploiești, cu 8-2 (5-1; 1-1; 2-0). În celelalte întâlniri: Politehnica Iași — Calculatorul 5,5-4,5 (3-3; 1-1; 1,5-0,5). Politehnica București — Vulcan București 6-4 (4,5-1,5; 0-2; 1,5-0,5).

În runda a 3-a, un nou derby egal al celor două Politehnici 5-5 (3-3; 1-1; 1-1), dar după numai o oră de joc și 10 repuzaje! Ceea ce le-a atras celor două formații un avertisment public din partea comisiei de arbitraj. Într-un meci destul de echilibrat, Universitatea întrece A.E.M. cu 6-4 (3,5-2,5; 1,5-0,5; 1-1). În rest: I.T.B. — Vulcan 9-1 (3-1; 2-0; 2-0). Electromotor Medicina — Petrolul 6-4 (3-3; 3-0; 1-1). C.S.M. Cluj-Napoca — Calculatorul 8,5-4,5 (3,5-2,5; 2-0; 0-2).

Surpriză în a 4-a rundă în care A.E.M. pierde în fața Calculatorului (la prima masă: Subă — Urzică 0-1 h) cu scorul de 4-4 (1,5-4,5; 0,5-1,5; 2-0). Iată celelalte rezultate: I.T.B. — Politehnica București 6-4 (3,5-2,5; 1,5-0,5; 1-1). Universitatea — Petrolul 8,5-1,5 (5,5-0,5; 1,5-0,5; 1,5-0,5). Electromotor Medicina — Vulcan 6-4 (3-3; 2-0; 1-1). Politehnica Iași — C.S.M. Cluj-Napoca 7-3 (4-2; 2-0; 1-1).

În fruntea clasamentului la egalitate, se află Universitatea București și I.T.B., cu câte 12 p (30,5), urmate de Politehnica Iași 10 p (24,5). Electromotor Medicina Timișoara 10 p (24). Politehnica București 4 p (18,5).

VICTORII ALE INOTĂTORIILOR LA BALCANIADA

În ziua a doua a Balcaniadei de înot pentru juniori, competiție ce se desfășoară la Blagoevgrad (Bulgaria), în bazin de 25 m, sportivii români au obținut noi victorii. Iulia Mateescu a cîști-

Miercuri, de România — în preliminar

LOTUL O SE PREG DE IERȚA

BRAILA, 16 Exact la trei ani găzduit partida natele divizionare și R.D. Germane municipiul Brăila, gazda unei alte naționale, oficial Jugoslavia, din J.O. Deși oaspeții mai înainte problema meciului acesta de așteptat cu viu ales că se desfășoară în perioada în care nese a înregistrat de frumoase.

După ce s-au dimineașii în Cap noștri au sosit la Brăila unde, ore de odihnă meciurile de caminică și orele de la ora 18 au luat antrenament ușor gram de recuperare deplasarea la Brăila jucători: Mann, S. Siancu, M. Pona, tuș, Eduard, pescu, Irimescu, Lăcătuș, Coraș, și Tulba. Bumbesciat la echipa sa Balint, ambii antrenorii nu a plasarea pentru de joc din cauza cartonașe gâlbenuțar al echipei la Bologna — Drălăsat să se pregătească pentru Dinamo pentru Liverpool. Fotbalul vor călători cu București dimineața, continua drumul la Brăila, unde va începe partida va începe la 15,30.

CAMPIONA

spre vestiar, la sașul destul de copleșit de alaltăieri, bilnia combativitate patru dintre concurenții disputat sansele: nărea C.S.U. Galati, Petrolul. La Galaș troșani înfrîngerea, calitatea de spectatoriilor duelul tru balon. Pentru supliment, cele de mare din și din finală, turyile rafate de Cojocaru! Și, pentbim de meciul giule dăm ceea ce li aceste rînduri dedei fiind printre celăparat onoarea fordeplasare prin puse pe malul Dunării care reprezintă, în pentru ei, o simplătuașel din clasame

FINALELE UNOR COMPETIȚII DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

titlul de laureat cu echipa Liceului Industrial nr. 7. Vor reedita jechenele performanțe? Intrebarea și-o puneau deopotrivă concurențele, cadre didactice și spectatori. Și iată că evenimentul a fost posibil. Cînd s-a anunțat că Iașul a urcat a șaptea oară pe prima treaptă a podiumului (al patrulea consecutiv) aplauzele nu au conținut minute în șir. Cele opt fete care formează echipa, Cristina Leonte, Gabriela Goidan, Felicia Popa, Sorina Mihăilescu, Rodica Gavrilă, Cristina Diaconu, Mioara Petrică și Valeria Ungureanu, primeau flori din tribune, iar profesorul Constantin Radu — antrenorul echipei — nu mai putea scoate nici un cuvînt de bucurie. Și, pentru a demonstra că de mare a fost concurența, adăugăm că după terminarea „Festivalului” reprezentativele Maramureșului (profesoară

Clara Pană, formată din eleve de la Liceul „Gheorghe Șincai” din Bala Mare) și Bucureștilor (Liceul economic nr. 2, profesoară Elena Popescu) și-au menținut egalitatea punctajului. S-a făcut apel la o altă prevedere regulamentară: vizita sportivelor. Astfel, a ocupat locul secund, formația din Maramureș, cu o echipă mai tînară.

Din partea C.C. al U.T.C., tovarășul Alexandru Paraschivescu, adjunct de șef de secție, a înmînat Diploma de onoare Comitetului județean Iași al U.T.C. pentru excelența organizare a „Festivalului”. Au fost atribuite și alte premii speciale.

Inițiativă de răsunet, Festivalul de gimnastică ritmică organizat de C.C. al U.T.C. rămîne ca una din marile acțiuni ale acestui sport: Clasament final: 1. IAȘI. 2-3 Maramureș, București, 4. Giurgiu, 5. Bacău, 6. Constanta.

FINALA PE ȚARĂ LA HANDBAL

În noua sală de sport a Liceului energetic din Rm. Vlcea s-a desfășurat, timp de două zile, o competiție aflată la prima sa editie: finala pe țară a liceelor energetice la handbal masculin. Competiția — organizată în cadrul „Dăciadei” de către Ministerul Energiei Electrice — a avut la start un număr de 16 echipe masculine, reprezentative ale unor țecce cu profil energetic din țară, cîștigătoare ale etapelor precedente. Intreocrea s-a disputat în patru serii a câte 4 echipe, primele clasate înfrîngîndu-se, apoi, într-un turneu final. Intreocrea a fost cîștigată de către echipa Liceului energetic

A ELEVILOR ENERGETICIENI

din Drobeta Tr. Severin, urmat în ordine de Liceul energetic din Gh. Gheorghiu Dej, Liceul energetic din Piatra Neamț și Liceul energetic din Rm. Vlcea.

Golgeterul competiției a fost V. Oprisor (52 de goluri) din Rm. Vlcea; cel mai bun portar: P. Eugen (P. Neamț); între cei mai talentați: C. Bursuc (P. Neamț), D. Lupu (Drobeta Tr. Severin), D. Cruceanu (Gh. Gheorghiu-Dej). La organizarea excelentă și-au mai dat concursul C.J.E.F.S. Vlcea și conducerea Liceului energetic din Rm. Vlcea (director Ion Mîrea). (Pavel GEORNOIU, coresp.).

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SĂRITURI

(Urmare din pag. 1)

mici) constituie un important test în perspectiva Campionatelor europene de juniori (una lună în Luxemburg), iar pentru sportivii români și ultimul examen înaintea Balcaniadei de juniori (27-29 aprilie, în Bulgaria).

În vederea Campionatelor internaționale de la Sibiu au fost selectați următorii săritori: Heana Pirjol, Andreea Dragomir, Iuliana Nicula,

Georgeta Antofie, Adrian Chericu (C.S.S. Triumf București), Adriana Războacă, Daniela Lovi, Ioan Petrache, Nicolae Lepăduș, Florin Avasioale (C.S.S. Lic. Ind. 37 București), Cristina Szakacs, Josef Lajcsak (Crisul Oradea), Daniela Popa (C.S.S. Sibiu).

Programul întrecerilor: miercuri de la ora 10: platformă băieți, de la ora 16: trambulină fete; joi de la ora 10: trambulină băieți, de la ora 16: platformă fete.

ADMINISTRAȚIA

ATI JUCAT PREFERATE? Dupa în vizare biltragera LOTO 2 23 aprilie. După cum contravaloarea maximă cîștig în obiecte esențiale de traseră este unu autoturism (70.000 lei) distanțat cîștigător la cap 50.000 lei. Vă rugăm să obțineți cîștigul în timp de trei extrageri și mai 2 numere și unei extrageri. Mă jucate — sențe socr

● ASTĂZI ESTE pentru

HIPISM

2. Orsina 3. Suguc. Cota: cîșt. 8, ev. 18. ord triplă 2158. Cursa a V-a: 1. Tufiș (Pască) 1:28,0. 2. Vigu. 3. Catren. Cota: cîșt. 8, ev. 122. ord. triplă 133. Cursa a VI-a: 1. Percutor (M. Iorga) 1:27,6. 2. Papin. 3. Jerfita. Cota: cîșt. 12. ev. 59. ord triplă 1411. Cursa a VII-a: 1. Gogol (C. Iorga) 1:35. 2. Sufix. Cota: cîșt. 3. ev. 27. triplu 3-5-7 387. Cursa a VIII-a: 1. Junioara (M. Dumitru) 1:34,8. 2. Deditca. 3. Persoana. Cota: cîșt. 25. ev. 47. ord. triplă 1662. Cursa a IX-a: 1. Albinița (Pască) 1:32,1. 2. Subotica. 3. Silica. Cota: cîșt. 3. ev. 14. ord triplă 162. triplu 7-8-9 645. Cursa a X-a: 1. Sorin (Roman) 1:32. 2. Laminor. Cota: cîșt. 1,60. ev. 12. ord. 12.

Premiul austriac s-a ridicat la suma de 60.444 lei și a fost cîștigat de un buletin 50% cu 6 cal cîștigători. Report pentru reuniunea din 22.04.1984 30 222.

A. MOSCU

CEI MAI BUNI RUGBYȘTI JUNIORI DIN EUROPA ÎȘI STABILESC IERARHIILE

Echipa României poate reveni printre fruntașele întrecerii

In această săptămână, la Varșovia se desfășoară o nouă ediție a competiției continentale organizată de F.I.R.A. pentru rugbyștii juniori. La întrecere iau parte echipe din 13 țări împărțite în două grupe valorice. In prima participă, între altele, garniturile de speranțe ale Franței, Italiei și Spaniei, în cealaltă formațiile alcătuiesc două serii care au drept favorite naționalele de juniori ale României și, respectiv, Uniunii Sovietice. „XV-le nostru, dublu laureat al competiției, face acum parte din grupa a doua în urma neparticipării la două ediții anterioare, propunându-și reîntrirea în egalonul frunții, obiectiv, fără îndoială, realizabil.

Androne (R. G. Grivița Roșie) — linia de treisferturi, aripă; Cătălin Alexandrescu, Adrian Tinea (C.S.S. 2 Constanța), Dan Popescu (C.S.S. Steaua) — centri; Virgil Năstase (C.S.S. 2 Constanța) — mijlocul la deschidere; Daniel Neaga (C.S.S. Locomotiva București), George Tutunea (C.S.S. 2 Constanța) — mijlocul la gramadă; Felix Iacob (C.S.S. 2 Constanța), Cristian Răducanu, Raul Semen (C.S.S. Locomotiva Buc.), Petre Berkez (C.S.S. Triumf) — înalțași linia a treia; Ion Doja (C.S.S. Locomotiva Cluj-Napoca), Cristian Clorăscu, Sandu Clorăscu (C.S.S. Unirea Iași) — linia a doua; Dumiriu Soare, George Dumitrescu (C.S.S. Locomotiva Buc.), Corneliu Ghenea (C.S.S. Unirea) — pilieri; Valere Tufă (C.S.S. 2 Constanța), Victor Avram (C.S.S. Locomotiva Buc.) — taloneri. Antrenorii echipei sînt ex-internaționali Constantin Fugi și Petre Ianu-eviu, iar medic — dr. Wilhelm Wagner. Lotul este condus de arbitru internațional Theodor Witting.

JUNIORII BUCUREȘTENI AU CÎȘTIGAT TRIUNGIULARUL INTERNAȚIONAL DE TIR

Duminică s-au încheiat întrecerile competiției internaționale de tir — „Triunghiularul București — Budapesta — Varșovia” găzduit de poligonul Dinamo din Capitală. Și în ultimele două zile de concurs tinerii țintași din cele trei capitale (juniori născuți în 1965 și mai mici) au obținut o serie de rezultate remarcabile, printre care numeroase recorduri personale. Iată rezultatele tehnice — pușcă standard 60 f: 1. Daniela Tudor (Buc.) 587 p, 2. Katalin Grof (Bp.) 585 p, 3. Csilla Nemeth (Bp.) 584 p. Pe echipe — a câștigat Budapesta 1739 p; băieți: 1. E. Varga (Bp.) 587 p, 2. G. Horvath (Bp.) 585 p, 3. R. Chiriță (Buc.) 583 p. Pe echipe — Budapesta 1739 p. Pistol liber 60 f: 1. Z. Papanitz (Bp.) 557 p, 2. O. Vișan (Buc.) 540 p, 3. A. Dina (Buc.) 539 p. Pe echipe — Budapesta 1629 p. Pistol standard 30+30 f: 1. Jolanda Toletzky (V) 576 p, 2. Andrea Farkas (Bp.) 571 p, 3. Katalin

Peter (Bp.) 558 p. Pe echipe — Budapesta 1666 p. Pușcă standard 3x20 f: 1. Cătălina Cosmescu (Buc.) 560 p, 2. Maria Strezeniczky (V) 559 p, 3. Gabriela Crișan (Buc.) 558 p. Pe echipe — București 1651 p. Pușcă liberă 3x20 f: 1. J. Tohorzewski (V) 559 p, 2. F. Dima (Buc.) 557 p, 3. G. Horvath (Bp.) 555 p. Pe echipe — Budapesta 1653 p. Pistol viteză 60 f: 1. T. Takacs (Bp.) 587 p, 2. A. Neagu (Buc.) 581 p, 3. S. Burceag (Buc.) 573 p. Pe echipe — București 1725 p. Clasament general (alcătuit pe baza locurilor 1-3): 1. București, 2. Budapesta, 3. Varșovia. Cupele oferite de cluburile Dinamo și Olimpia au fost atribuite următorilor: Mihaela Igaat — pentru cel mai bun rezultat la probele de pușcă, Zoltan Papanitz (Budapesta) — pistol, Iolanda Toletzky (Varșovia) — pistol și Piotr Szuzyzynki (Varșovia) — cel mai tânăr concurent. (T. R.)

VICTORII ALE GIMNASTEI

SIMONA BORTOLOTI LA LJUBLJANA

BELGRAD, 16 (Agerpres). — In finalele pe aparate ale concursului internațional de gimnastică de la Ljubljana, sportiva română Simona Bortoloti a obținut două victorii, clasându-se pe primul loc la sărituri, cu 18,325 p. și paralele — 18,250 p., la egalitate cu Zhu Thieya (R.P. Chineza). O altă reprezentantă a țării noastre, Alina Joc, s-a situat pe locul secund la sărituri, cu 18,250 p. Pe echipe, primul loc a fost ocupat de R.P. Chineza — 74,20 p., urmată de România — 73,45 p., selecționata orașului Tbilisi — 73,20 p., Bulgaria — 71,90 p. et. La individual compus a câștigat Irma Siradzė (Tbilisi) — 37,35 p., urmată de Zhu Thieya (R.P. Chineza) — 37,20 p., Simona Bortoloti (România) — 37,15 p., Zhan Hong (R.P. Chineza) — 37,00 p., Iuliana Markova (Bulgaria) — 36,95 p., Alina Joc (România) 36,90 p.

In turneul internațional de gimnastică ritmică desfășurat la finele săptămânii trecute la Wiesbaden, în R.F. Germania, la individual compus, pe locurile 5 și 6 s-au situat Alina Drăgan (37,25) și, respectiv, Dolna Stăiculescu (37,05). In finala la cerce Dolna Stăiculescu s-a clasat pe locul II, iar la mărțuc și panglică — pe locul III. Pe primele locuri la individual: Galina Beologazova cu 39,05 și Dalia Kutkaite 38,40 (ambele U.R.S.S.).

Campionatele europene de tenis de masă

BĂIEȚII LA UN PAS DE CALIFICAREA ÎN GRUPE DE ELITĂ

MOSCOVA, 16 (prin telefon). Intrecerea pe echipe din cadrul Campionatelor europene de tenis de masă se află în faza finală. In categoria de elită, fetele au învins echipa Poloniei cu 3-2, tinăra noastră reprezentantă Otilia Bădescu fiind, indiscutabil, autoarea succesului: Albolu — Brzezinska 1-2 (-21, 9, -14), Bădescu — Szatko 2-0 (21, 27) l, Albolu, Bădescu — Brzezinska, Szatko 2-0 (14, 14), Albolu — Szatko 0-2 (-17, -17), Bădescu — Brzezinska 2-0 (11, 12). Un meci greu au avut de susținut fetele și în compania formației R. F. Germania, componentele acesteia beneficiind nu numai de o bogată experiență competițională, ci și de materiale deosebite pe palat. Totuși, fetele noastre s-au mobilizat, Maria Albolu a revenit la valoarea ei, astfel că am consemnat o nouă victorie (3-1): Bădescu — Krüger 0-2 (-20, -19), Albolu — Wenzel 2-1 (-16, 18, 15), Albolu, Bădescu — Krüger, Wenzel 2-1 (15, -9, 18), Albolu — Krüger 2-1 (-13, 11, 14). In felul acesta reprezentativa României a ocupat locul 3 în grupă, după echipele U.R.S.S., Iugoslaviei și înaltea R.F.G., Cehoslovaciei și Poloniei, avînd de susținut în semifinalele pentru locurile 5-8 meciul cu formația Angliei, de asemenea o înfrîngere neașteptată în fața sportivelor iugoslave (ele au cedat locul secund la setaveraj), pentru că echipa noastră s-ar fi aflat în lupta pentru o medalie, în care se găsesc angajate acum U.R.S.S., Ungaria, Suedia și Iugoslavia.

categoria secundă valorice, reprezentativa masculină a României a continuat cu succes tentativa de promovare în elită. Obținînd o categorică victorie cu 5-0 în meciul cu Finlanda: Crișan — Söderberg 2-0 (17, 9), Fejer — Pikko 2-0 (13, 18), Florea — Ikonnen 2-0 (13, 8), Fejer — Söderberg 2-0 (12, 14), Crișan — Ikonnen 2-0 (8, 13), băieții au abordat ceva mai relaxați jocul cu Spania, de care au dispus cu 5-3: Toma — Moles 0-2 (-14, -18), Fejer — Perez 2-0 (10, 14), Crișan — Casares 1-2 (-20, 12, -19), Fejer — Moles 2-0 (12, 6), Toma — Casares 0-2 (-18, -20), Crișan — Perez 2-0 (5, 15), Fejer — Casares 2-0 (13, 9), Crișan — Moles 2-0 (12, 10). Astfel, echipa României s-a clasat pe locul 1 în grupă, urmînd ca marți să înfrîngă Olanda (locul 2 în grupa B cu 4 victorii), învingătoare fiind una din cele două echipe calificate în categoria de elită. La masculin, în categoria de elită, medalie și în vor dispută Suedia, Cehoslovacia, Franța și Polonia.

ALTE REZULTATE: categoria I, feminin: Olanda — Danemarca 3-0, Anglia — Danemarca 3-0, Ungaria — Anglia 3-0, Olanda — Finlanda 3-0, Ungaria — Suedia 2-1, Suedia — Finlanda 3-1, U.R.S.S. — R.F.G. 3-0, Iugoslavia — Cehoslovacia 3-2 l, Cehoslovacia — U.R.S.S. 3-2, Iugoslavia — Polonia 3-1 l; masculin: Suedia — Ungaria 5-2, Bulgaria — Norvegia 5-4, Franța — Ungaria 5-2, Norvegia — Anglia 5-2, Franța — Anglia 5-3, Suedia — Franța 5-4, Cehoslovacia — Polonia 5-4, Anglia — Bulgaria 5-4, Suedia — Bulgaria 5-1, Polonia — R.F.G. 5-2, Iugoslavia — U.R.S.S. 5-1, Polonia — Iugoslavia 5-1, U.R.S.S. — Italia 5-0, U.R.S.S. — R.F.G. 5-1; categoria II-a, masculin: Finlanda — Spania 5-0, Danemarca — Irlanda 5-1, Scoția — Tara Gallor 5-2, Danemarca — Scoția 5-3, Tara Gallor — Irlanda 5-2, Danemarca — Tara Gallor 5-0, Scoția — Irlanda 5-1.

Mircea COSTEA

aer comprimat din concursul internațional „Sofia '84” a revenit sportivelor române Daniela Toader cu 390 p, nou record național. Ea a fost urmată de sportivele bulgare Vesela Leșeva și Ghinka Gheorghieva cu câte 388 p.

PRELIMINARIILE OLIMPICE

Accastă săptămână este foarte bogată în jocuri din preliminariile olimpice. In zona Asia — Oceania a început ultimul turneu care va desemna echipele din această parte a lumii ce se vor califica pentru Los Angeles. Reprezentativele sînt împărțite în două grupe: A — Kuwait, Bahrein, Arabia Saudită, Coreea de Sud și Noua Zeelandă; B — Qatar, Irak, Malaesia, Thailanda și Japonia. Invingătoarele se vor califica direct, iar a treia formație va fi desemnată în urma unui meci de baraj între formațiile clasate pe locul al doilea. Primele rezultate: Kuwait — Bahrein 2-0, Arabia Saudită — Noua Zeelandă 3-1. In zona Americii de Nord, Centrale și Caraibilor turneul celor trei se apropie de sfîrșit. Conduce Costa Rica 4 p (3 j), urmată de Canada 3 p (2 j) și Cuba 1 p (3 j). Recent: Canada — Cuba 3-0. Urmează meciurile: Canada — Costa Rica și Cuba — Canada. Primele două se califica pentru turneul final.

CAMPIONATE

SPANIA (et. 32). Bilbao — Malaga 2-1, Mallorca — Valencia 1-2, Gijon — Real Madrid 1-2, C.F. Barcelona — Salamanca 2-0, Atletico Madrid — Zaragoza 3-0, Sevilla — Cadiz 2-1, Osasuna — Real Sociedad 0-3, Murcia — Betis 1-0, Valladolid — Espanol 0-0. Clasament: 1. Bilbao 45 p, 2. Real Madrid 45 p, 3. C.F. Barcelona 44 p, 4. Atletico Madrid 41 p, 5. Betis 36 p, 6. Real Sociedad 35 p, 7. Espanol 33 p, 8. Zaragoza 32 p, 9. Malaga 31 p, 10. Murcia 31 p, 11. Valencia 31 p, 12. Sevilla 31 p, 13. Gijon 28 p, 14. Osasuna 27 p, 15. Valladolid 27 p, 16. Cadiz 29 p, 17. Mallorca 20 p, 18. Salamanca 19 p. PORTUGALIA (et. 26). Sporting — Estoril 2-1, Beavista — Farense 3-0, Salgueiros — Benfica 0-2, Setubal — F.C. Porto 1-1. Espinho — Braga 2-3. Guimaraes — Agueda 6-1, Varzim — Penafiel 2-0, Portimonense — Rio Ave 1-1. Clasament: 1. Benfica 47 p, 2. F.C. Porto 44 p, 3. Sporting 37 p, 4. Braga 31 p, 5. Setubal 29 p, 6. Guimaraes 27 p, 7. Beavista 26 p, 8. Varzim 25 p, 9. Rio Ave 24 p, 10. Portimonense 24 p, 11. Penafiel 19 p, 12. Agueda 18 p, 13. Farense 18 p, 14. Estoril 17 p, 15. Salgueiros 16 p, 16. Espinho 14 p. U.R.S.S. (et. 6). Karat — Jalghiris 3-0, Dniepr — Pahtakor 1-0, Dinamo Tbilisi — Cernomoreț 1-1, Ararat — Dinamo Kiev 1-1, T.S.K.A. — Zenit 0-0, Metallist — Spartak 0-2, Șahtior — Dinamo Moscova 0-1, Neftci — Rostov 0-2. Pe primele locuri: Spartak Moscova 10 p, Dinamo Kiev 9 p, Rostov 8 p. IUGOSLAVIA (et. 26). Zeleznicar — Steaua Roșie 1-3, Vinkovici — Ljubljana 1-1, Dinamo Zagreb — Vojvodina 5-2, Rijeka — Sarajevo 3-1, Partizan — Zenica 5-2, Pristina — Osijek 2-1, Titograd — Skoplje 2-1, Tuzla — Velez 2-1, Hajduk Split — Nis 1-2 l. Pe primele locuri: Steaua Roșie 32 p, Zeleznicar 32 p, Hajduk Split și Partizan câte 31 p. Pe ultimele: 14-17. Tuzla, Dinamo Zagreb, Sarajevo și Ljubljans câte 22 p, 18. Zenica 21 p. OLANDA (et. 29). Tilburg — Zwolle 1-2, Utrecht — Volendam 2-3, Dordrecht — Helmond 0-4, Excelsior — Feyenoord 0-2, Kerkrade — Haarlem 0-1, Eindhoven — Groningen 3-1, Alkmaar — Ajax 1-1, Deventer — Den Bosch 0-1. Pe primele locuri: Feyenoord 48 p, Eindhoven 46 p.

FOTBAL meridiane

raes — Agueda 6-1, Varzim — Penafiel 2-0, Portimonense — Rio Ave 1-1. Clasament: 1. Benfica 47 p, 2. F.C. Porto 44 p, 3. Sporting 37 p, 4. Braga 31 p, 5. Setubal 29 p, 6. Guimaraes 27 p, 7. Beavista 26 p, 8. Varzim 25 p, 9. Rio Ave 24 p, 10. Portimonense 24 p, 11. Penafiel 19 p, 12. Agueda 18 p, 13. Farense 18 p, 14. Estoril 17 p, 15. Salgueiros 16 p, 16. Espinho 14 p. U.R.S.S. (et. 6). Karat — Jalghiris 3-0, Dniepr — Pahtakor 1-0, Dinamo Tbilisi — Cernomoreț 1-1, Ararat — Dinamo Kiev 1-1, T.S.K.A. — Zenit 0-0, Metallist — Spartak 0-2, Șahtior — Dinamo Moscova 0-1, Neftci — Rostov 0-2. Pe primele locuri: Spartak Moscova 10 p, Dinamo Kiev 9 p, Rostov 8 p. IUGOSLAVIA (et. 26). Zeleznicar — Steaua Roșie 1-3, Vinkovici — Ljubljana 1-1, Dinamo Zagreb — Vojvodina 5-2, Rijeka — Sarajevo 3-1, Partizan — Zenica 5-2, Pristina — Osijek 2-1, Titograd — Skoplje 2-1, Tuzla — Velez 2-1, Hajduk Split — Nis 1-2 l. Pe primele locuri: Steaua Roșie 32 p, Zeleznicar 32 p, Hajduk Split și Partizan câte 31 p. Pe ultimele: 14-17. Tuzla, Dinamo Zagreb, Sarajevo și Ljubljans câte 22 p, 18. Zenica 21 p. OLANDA (et. 29). Tilburg — Zwolle 1-2, Utrecht — Volendam 2-3, Dordrecht — Helmond 0-4, Excelsior — Feyenoord 0-2, Kerkrade — Haarlem 0-1, Eindhoven — Groningen 3-1, Alkmaar — Ajax 1-1, Deventer — Den Bosch 0-1. Pe primele locuri: Feyenoord 48 p, Eindhoven 46 p.

Ajax 44 p. Pe ultimele: 15. Tilburg 15 p, 17. Dordrecht 14 p, 16. Helmond 13 p. AUSTRIA (et. 22). Salzburg — L.A.S.K. 0-0, Favorit — Neusiedl 2-0, Sturm Graz — Rapid 1-1, Austria Viena — Admira Viena 5-1, Innsbruck — Grazer A.K. 1-0, Eisenstadt — Linz 3-1, Wiener S.C. — St. Veit 2-0. Pe primele locuri: Austria Viena 34 p, Rapid 33 p, L.A.S.K. 30 p, Sturm Graz 29 p. Pe ultimele: 13. St. Veit, 14. Linz 16 p, 15. Neusiedl 14 p. CEHOSLOVACIA (et. 20). Spartak — Slovan 2-0, Cheb — Banská Bystrica 2-2, Inter Bratislava — Slavica 0-1, Presov — Nitra 0-0, Trnava — Vitkovice 2-2, Zilina — Dukla Praha 0-0, Ostrava — Kocice 2-1, Bohemians — Teplice (amnat). Pe primele locuri: Sparta 30 p, Banská Bystrica și Dukla Praha câte 27 p. Pe ultimele: 15. Nitra 15 p, 16. Teplice 13 p (ua joo mai puțin). SUEZIA (et. 1). Elfsborg — Norrköping 1-2, A.I.K. — Halmstad 1-0, Bragge — Hammarby 0-0, Malmö — Gefle 7-2, Öster — Öergryte 0-1 (participă 12 echipe). GRECIA (et. 28). Panathinaikos — A.E.K. 0-0, Panionios — Heraklis 1-1, Olympiakos — Doxa 2-0, Aris — Aigaleo 1-1, Yantina — P.A.O.K. 1-0, Larissa — Ethnikos 3-0, O.F.I. — Apollon 3-1, Serres — Kalamaria 0-1. Pe primele locuri: Panathinaikos 44 p, Heraklis și Olympiakos câte 40 p. Pe ultimele: 14. Aigaleo 20 p, 15. Yantina 19 p, 16. Serres 18 p.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Concurs în aer liber la Santa Monica: feminin: 100 m: Evelyn Ashford 11,16, 200 m: Ashford 22,75, 400 m: Chandra Cheeseborough 51,45; la Boise (Idaho) Jake Jacoby și Brent Harken au sărit 2,29 m la înălțime; la Los Angeles: greutate: John Brenner 21,29 m, 200 m: Wayne Evans 20,68, 400 m: Innocent Egbunike (Nigeria) 46,95. BASCHET • In „Cupa Cuba”, la Havana: Franța — Porto Rico 97-89, Cuba „A” — Cuba „B” 84-65. Mai participă Brazilia. BOX • Americanul Milton McCrory și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria semimijlocie (W.B.C.), învingîndu-l pe francezul Gilles Elibila prin rănire în repriza a 6-a. Meciul a avut loc la Detroit în fața a numai 1500 de spectatori. CICLISM • Cursa Milano — Mendrisio a fost câștigată de americanul Thurlow Rogers, 145 km în 3h19:35. INOT • La Blackpool, în meci masculin și feminin: Anglia — Olanda 192-168; masculin: 100 m bras: Moorhouse (A) 1:06,06, 200 m spate: Stalman (O) 2:08,95; feminin: 200 m liber: June Croft (A) 2:00,38, 200 m spate: De Rover (O) 2:17,11, 200 m bras: Jane Seymour (A) 2:39,67.

POLO • In turneul de calificare de la Roma pentru J.O. Italia — Columbia 22-5, Franța — Bulgaria 10-9, Spania — Canada 14-7, Brazilia — Japonia 11-10. SCRIMA • Concursul de sabie de la Varșovia, la care au participat 14 echipe naționale, a fost câștigat de U.R.S.S., urmată de Polonia I, România, Ungaria, Polonia II, S.U.A. etc. In finala turneului individual: Alșan — Ismailov (ambii U.R.S.S.) 10-8. TENIS • In turul 3 al calificărilor de la Monte Carlo, Florin Segărceanu a pierdut cu 4-6, 0-6 la Claudio Panatta. • Finlanda la Nisa: Gomez — Sundstroem 6-1, 6-4. • Semifinalele feminine la Hilton Head: Evert-Lloyd — Garrison 6-4, 6-0, Kohde — Bassett 6-4, 6-0. TIR • Concurs preolimpic la „Prado Recreational Park” din Los Angeles: armă liberă 3x40 f: Nipkon (Elveția) 1160 p; pușcă aer comprimat: Michel Bury Franța 587 p; pistol viteză: Rolf Schumann (R.D.G.) 596 p, Serghel Rîsaev (U.R.S.S.) 596 p. VOLEI • La Pudasjaervi, în meci amical masculin: Finlanda — U.R.S.S. 3-2.

PE GLOB • PE GLOB

FRANTA. Jean-Pierre Rives, căpitanul echipei naționale de rugby, a renunțat la această funcție de onoare și, din motive personale, a anunțat că nu va lua parte nică la turneul pe care XV-le francez îl va întreprinde, în vara aceasta, în Noua Zeelandă. Ca succesor al lui Rives, după părerea antrenorului național Jacques Fouroux, există patru candidați potențiali: Dintrans, Gallion, Joinel și Blanco, primii doi avînd, se pare, cele mai multe șanse.

OLANDA. Uniunea ciclistă internațională a decis suspendarea pe o perioadă de trei luni a ciclistului Adri Van Der Poel și plata de către acesta a unei amenzi de 3750 guldeni olandezi. El a utilizat efedrina, substanță interzisă de forurile sportive internaționale. Controlul lui Van Der Poel a avut loc la sfîrșitul celui de a doua etapă din cadrul „Săptămînii siciliene”.

MOZAMBIIC. In capitala țării, la Maputo, se desfășoară primul campionat național de șah, la care iau parte cîștigații

gători turneele din cele cinci provincii, precum și cei mai valoroși jucători din Maputo. CEHOSLOVACIA. Uzina de articole din cauciu din Dolni Vestenice este renumită pentru calitatea pucurilor pe care le produce pentru jocul de hochei pe gheață. Ea a fost furnizoarea pucurilor pentru turneul olimpic de hochei. Astfel, la Sarajevo au fost trimise 10 000 de bucăți l. Evident, nu toate acestea au fost folosite la meciuri și la antrenamente, cele mai multe fiind vindute ca „suveniruri”. Uzina din Dolni Vestenice exportă anual, în Uniunea Sovietică, 100 000 de pucuri l. ITALIA. Giovanni Trappaton, antrenorul lui „Juve”, a declarat: „Nu l-aș schimba, actualmente, pe Platini cu Maradona. Acesta din urmă este, adevărat, un virtuoz în zona din fața porții adverse, dar Michel (n.n. Platini) este mai complet, mai strălucitor, mai experimentat, mai total, mai universal decît fotbalistul argentinian!”

SEMNE BUNE PENTRU FLORETISTELE NOASTRE

(Urmare din pag. 1)

a se califica în finala de la Minsk, a trecut în eliminările directe de sovieticele Tagareva și Dmitrenko, din lotul olimpic sovietic, și de fosta campionă mondială, Cornelia Hanisch (R.F.G.). Dar ce se întîmplă cu Elisabeta Gușganu, medaliata de bronz la ediția anterioară a „mondialelor” de tineret, de la Budapesta, și acreditată acum din nou cu șanse mari la podium, l-am întrebă pe antrenorul lotului olimpic Stefan Haukler, „Din cele trei floretiste române care vor concura la campionatele mondiale de tineret, în această săptămână, Veber și Lazăr se află acum la capătul unei perioade de acumulări efective, pe care au traversat-o cu succes, cu rezultate notabile pe planșele internaționale, ceea ce arată că sînt capabile de o reală performanță în competiția cadetelor. Elisabeta Gușganu n-a ajuns încă la forma remarcabilă din sezonul precedent, dar ea se poate impune prin valoarea indiscutabilă pe care o are. Și să nu uităm că virful de formă care ne interesează în primul rînd în acest an este cel din vară, de la Los Angeles, toate cele trei tinere floretiste fiind componente ale lotului nostru olimpic”. Noi mai adăugăm un singur lu-

cră: beneficiind și de un culoar favorabil pe tabloul eliminărilor directe, toate reprezentantele noastre pot ajunge în finala de 8 a „mondialelor” de tineret. Pe de altă parte, „internaționalele” României au subliniat valoarea constantă exprimată de Marcela Zsák (floretista noastră nr 1 în această competiție, nu numai prin rezultate, ci și prin maniera sigură, gândită, în care a tras), eforturile Aurelei Dan de a se impune, cu toate că acuza o durere lombară, revenirea în prim-plan a linerei Rozalia Oros, după operația de menisă suferită. Semne bune, deci, în această primăvară, pentru floretistele noastre, care ne dau speranțe pentru... vara fierbinte de la Los Angeles.